

Моск.
-1993. -

ЮБИЛЕЙ

Новости
23 мая

Григ и русские сердца

с. 38

«...Григ сумел сразу и навсегда завоевать русские сердца», — писал о своем норвежском друге Чайковский. Словно в обоснование этих слов и в преддверии 150-летнего юбилея великого композитора в Москве учреждено Общество Эдварда Грига, получившее статус коллективного члена Международного союза музыкальных деятелей.

Вместе с Музеем музыкальной культуры имени Глинки новое общество планирует научную конференцию, посвященную Григу. Ожидаем норвежских коллег: пианист Эйнар Хеннинг Смеби выступит с сольным концертом, в программу которого войдут произведения Грига и его соотечественников. Известный виолончелист Александр Князев исполнит виолончельную обработку Третьей сонаты Грига для скрипки и фортепиано. Московское издательство «Композитор» впервые выпускает гениальную Сонату Грига для виолончели и фортепиано с транскрипцией для альты и с партией виолончели в редакции Натальи Гутман. В концерте «Дети — детям» ученики ДМШ им. Александрова сыграют произведения Грига для детей норвежских граждан, живущих в Москве.

Владимир БЛОК,

сопредседатель Общества Эдварда Грига